

2020年11月16日

各位

会社名 東プレ株式会社  
代表者名 取締役社長 内ヶ崎 真一郎  
(コード番号 5975 東証第一部)  
問合せ先 総務部長 野田 貴之  
(TEL 03 - 3271 - 0711)

(訂正) 「2021年3月期 第2四半期業績予想と実績値の差異、  
通期業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

2020年11月13日に発表しました「2021年3月期 第2四半期業績予想と実績値の差異、  
通期業績予想の修正に関するお知らせ」の記載事項に一部訂正すべき点がございましたので、  
下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

[ 訂正前 ]

2. 通期業績予想の修正について

2021年3月期 通期連結業績予想数値の修正 (2020年4月1日~2021年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	220,000	8,000	8,000	5,500	104.80
今回修正発表 (B)	200,000	9,000	8,000	6,000	114.32
増減額 (B-A)	<u>△2,000</u>	1,000	0	500	
増減率 (%)	<u>△0.9</u>	12.5	—	9.1	
(ご参考) 前期実績 (2020年3月期)	213,591	13,827	10,747	8,435	160.73

[ 訂正後 ]

2. 通期業績予想の修正について

2021年3月期 通期連結業績予想数値の修正 (2020年4月1日~2021年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	220,000	8,000	8,000	5,500	104.80
今回修正発表 (B)	200,000	9,000	8,000	6,000	114.32
増減額 (B-A)	<u>△20,000</u>	1,000	0	500	
増減率 (%)	<u>△9.1</u>	12.5	—	9.1	
(ご参考) 前期実績 (2020年3月期)	213,591	13,827	10,747	8,435	160.73

以上